

ગાંધીનગર સમાચાર

પ્રાર્થનામાં ભાષા
કરતાં ભાવ વધારે
મહત્વનો છે
- શ્રી મોરારિદાસજી



Gandhinagar વર્ષ : (૨૭) અંક નં. ૯૩

૧૨ જૂન ૨૦૧૨, મંગળવાર, જ્યેષ્ઠ વદ - ૯

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૨૦

સફાઈ કામદારો સામે મનપાની લાલ આંખ

સમય કરતાં મોડા આવવા તેમજ કામગીરીમાં ઉદાસીનતા માટે ૪ સફાઈ કામદારોને કારણદર્શક નોટીસ અપાઈ : સફાઈ કામદારોના હાજરી પોઈટ પર કમિશનર ખરસાણ સાચકલ યલાવી પહોંચ્યા અને તપાસ કરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
ગાંધીનગર શહેરમાં ચાર જેટલા સફાઈ કામદારો તેમના નિયત સમયે કારજ પર નહિ આવતાં તેમજ સફાઈની કામગીરીમાં ઉદાસીનતા દાખવવા માટે મ્યુનિ. કમિશનર શ્રી આર. ખરસાણે કારણદર્શક નોટીસ આપતાં તેમનાં સમગ્રો વ્યાપી જવા પામ્યો છે. શ્રી ખરસાણે ગઈકાલે સવારે સાચકલ પર સવાર થઈ શ્રે. ૨૧ અને

સે. ૭ના સફાઈ કામદારોના હાજરી પોઈટ પર ચકાસણી કરી હતી. જેમાં ગોબાવાળી જણાતાં તેમણે ચાર કમંચારીઓને આજે નોટીસકટકરી છે તો નાયબ મ્યુનિ. કમિશનર શ્રી જાદવ તથા આસિ. કમિશનર શ્રી ચૌધરીને રોજરોજ હાજરી પોઈટ ચેક કરી અને સફાઈની શરૂ થયેલી કામગીરીનો રાઉન્ડ લઈ તેમને સીધો રિપોર્ટ કરવા માટે કડક તકીદ કરી છે. ગાંધીનગર શહેરમાં સફાઈની

મુદ્દે હવે તંત્ર પણ ગંભીર બન્યું છે. સફાઈ માટે શહેરના આંતરિક માર્ગોને લઈ વધુ એક ખાનગી એજન્સી નિયુક્ત કરવાનો નિર્ણય સ્થાયી સમિતિની તાજેતરમાં મળેલ બેઠકમાં તથા આસિ. કમિશનર શ્રીને સોંપવામાં આવી છે. શહેરમાં નિયમિત સફાઈ નહિ થતી હોવાની ગંભીર ફરિયાદો વિવિધના સભ્યો વારંવાર રજૂઆત કરી ચુક્યા છે એટલું જ નહિ સ્થાયી સમિતિની લગભગ તમામ બેઠકોમાં આ મુદ્દે વારંવાર સત્તાધારી પક્ષના સભ્યોએ પણ આકોશ વ્યક્ત કર્યો છે. એક તબક્કે તો સફાઈની કામગીરી સંભાળી શકવાની જામત નહિ હોવાનું જણાવી સરકારને તે સેવા પરત આપી દો તેવી રજૂઆત પણ સ્થાયી સમિતિમાં થઈ હતી જે ઉલ્લેખનીય છે. સફાઈ માટેના અદ્યતન



એક લાંબા મજાના વેકેશન પછી સ્કૂલમાં જવાના દિવસે પુનઃ પરત આવ્યા છે. પરિવર્તન એ સંસારનો નિયમ છે એ નાતે મોજ-મજાભર્યું વેકેશન માણ્યા પછી બાળકો પણ હોશે-હોશે સ્કૂલ જવા માટે તૈયાર થઈ ગયા હતા. અલબત્ત, પ્રથમ દિવસ હતો એટલે શાળાઓએ અભ્યાસના સમયમાં અને વિદ્યાર્થીઓએ ગણવેશમાં છૂટછાટ મેળવી હતી. (તસવીર : દિપક જાની)

જીર્ણબી કોલોનીમાં પ્રદૂષિત પાણીના કારણે ઝાડાના રપથી વધુ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
ગાંધીનગર શહેરના સીમાડું આવેલ જીર્ણબી કોલોનીમાં પાણીનું પુરતા પ્રમાણમાં કલોરીનેશન ન થવાને કારણે ૨૫ થી વધુ સાદા ઝાડાના કેસો નોંધાતાં આરોગ્ય તંત્ર ચોકી ઉઠ્યું છે. આરોગ્ય સત્તાવાળાઓની ટીમે આજે બપોરે વધતા જતા કેસોની માહિતીના આધારે જીર્ણબી કોલોનીમાં તાત્કાલિક સર્વેલન્સની કામગીરી હાથ ધરી હતી જેમાં ૨૫ થી વધુ સાદા ઝાડાના કેસો મળી આવ્યા હતા. ખાસ કરીને કેટગરી ૩ અને ૪માં આવા કેસો વધુ જોવા મળ્યા હોવાનું જણવા મળેલ છે.

મહિલાનું મોત ઝાડાને કારણે કે કિડની ફેઈલ થવાને કારણે...? : કોલોનીમાં ભારે ચર્ચાનો મુદ્દો
ગાંધીનગર, તા. ૧૧
જી.ઈ.બી. કોલોનીમાં છેલ્લા બે દિવસ દરમિયાન એક આયેડ વયની મહિલાનું અવસાન વાડીલાલ હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમિયાન થયાની વાતોએ ચકચાર જગાવી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ૫૨ વર્ષીય મહિલાને કિડની સહિત અન્ય તકલીફો હતી. તે પણ સાદા ઝાડાના કેસમાં સપડાઈ હતી. તેને સારવાર માટે સિવિલ હોસ્પિટલ ગાંધીનગર ખાતે ખસેડવામાં આવી હતી ત્યાંથી સઘન સારવાર જરૂરી જણાતાં અમદાવાદ વી.એસ. હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. આ મહિલાનું મોત કિડની નિષ્ફળ થવાને કારણે થયાનું વી.એસ.ના સુત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે. જો કે કોલોનીમાં સાદા ઝાડાના કેસમાં વધુ પડતા શ્રમને કારણે થયાની વાતોએ લોકજીભે ચર્ચાનું સ્થાન લીધું છે.

આરોગ્ય સત્તાવાળાઓએ આવતીકાલે પણ સર્વેલન્સની કામગીરી ચાલુ રાખવા ઉપરાંત પાણીના કલોરીનેશન અંગે સત્તાવાળાઓનું ધ્યાન દોર્યું છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આજે આરોગ્ય સત્તાવાળાઓએ લીધેલા પાણીના નમુનામાં કલોરીનેશન ઘટ્યું હોયું જણાઈ આવ્યું હતું. જીર્ણબી કોલોનીમાં શહેરનો સામાન્ય સપ્લાય ઉપરાંત તેના પોતાના બોરમાંથી પણ પાણીનો સપ્લાય આપવામાં આવે છે. શહેરના નવા સેક્ટરોમાં ગત વર્ષે કમળના કેસો આ સમયગાળા દરમિયાન મળ્યા હતા તો આજે જીર્ણબી કોલોની વિસ્તારમાં સાદા ઝાડાના કેસો મળી આવ્યા છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા પાણીના કલોરીનેશન ઉપરાંત લોકેશન શોધવા માટેનો પણ પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો છે. આજે સર્વેલન્સ ઉભાવણે કરાયા બાદ આવતીકાલે પણ સર્વેલન્સની કામગીરી ચાલુ રાખવામાં આવશે. આરોગ્ય તંત્રના સુત્રોએ જણાવ્યું છે કે પરિસ્થિતિ સંપૂર્ણ નિયંત્રણ હેઠળ છે અને આગામી

મનપાની સામાન્ય સભા ૨૦મીએ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
સામાન્ય સભા ૨૦મી જૂનના રોજ સામાન્ય સભા ખાતે મળનાર છે. બપોરે મહાનગરપાલિકાની આગામી બે વાગે મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ આ બેઠકમાં સ્થાયી સમિતિએ

તેજ આઈ સેન્ટર
ડૉ. તેજ દલાલ અમ. એસ. (Ophthal.)
અમીકન એકેડમી ઓફ ઓપ્ટોમેટ્રી
ચીફ ઓફિસર સાઈમોન સાગર
ચેપ્ટન ફરન (ડિપાર્ટમેન્ટ) માં 'વહુડ ઓફિસ કોન્સલ્ટન્ટ' જ્યાં સેવાથી તારીખ 13/6/12 થી 23/6/12 દરમિયાન મળશે નહીં.
તા. 25/6/12 થી રાખતા મુજબ મળશે.
સોનાનું મંગળસૂત્ર ખોવાયેલ છે

સોનાનું મંગળસૂત્ર ખોવાયેલ છે
સેક્ટર-૧૬, કેટેગરી "જ-૨"થી બાલાજી મંદિર જવાના કાચા રસ્તા પર સોનાનું મંગળસૂત્ર પકી ગયેલ છે.
નોંધ : પરત કરનારને યોગ્ય વળતર આપવામાં આવશે.
સંપર્ક અનિલ આર. પટેલ મો. : ૯૭૩૭૮૫૩૩૧૪

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર સર્કલ પાસે, ઘરોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૭૦૦૦૮, ૯૮૨૪૩૩૨૯૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૪૨૬૨૪
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીન્ડાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેડ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ઝિલ્ડોંગ મટીરીયલ

શ્રી ગણેશાય નમઃ
જય અખંડ જ્યોત
ડાકોર સમાજનો સર્વાંગી વિકાસ એજ આપણો સંકલ્પ
ડાકોર સમાજના વિકાસ માટે ભગીરથ કાર્યની શરૂઆત કરીએ
કાકોર સમાજના સર્વાંગી વિકાસ એજ આપણો સંકલ્પ
ડાકોર સમાજના વિકાસ માટે ભગીરથ કાર્યની શરૂઆત કરીએ
સમાજના વિકાસ માટે ભગીરથ કાર્યની શરૂઆત કરીએ
સમાજના વિકાસ માટે ભગીરથ કાર્યની શરૂઆત કરીએ